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                     Polgármester 
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ELŐTERJESZTÉS 
 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2026. május 26-án tartandó rendes ülésére 

 

 

 

Tárgy: Javaslat a téli hó- és síkosságmentesítési feladatok ellátásához szükséges géppark megújítására 

 

Előterjesztő: Barna Ervin Árpád polgármester 

 

 

Előterjesztés előkészítője: dr. Kárpáti Henriett jogi referens 

 

 

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző  

 

 

Ellenjegyzők: - 

 

 

Előterjesztést előzetesen tárgyalta: -  

 

 

Melléklet:   

 

 

 

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.  

 

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Nagytarcsán az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Nagytarcsai Közszolgáltató 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (2142 Nagytarcsa, Rákóczi utca 4; a továbbiakban: 

Közszolgáltató) látja el településüzemeltetés keretében a téli hó- és síkosságmentesítési 

feladatokat. A Közszolgáltató ügyvezetője a téli üzemeltetés során szerzett tapasztalatai alapján 

tájékoztatta az Önkormányzatot a jelenleg rendelkezésre álló géppark működésével összefüggő, 

elsősorban az üzembiztonságot, a kapacitásbiztosítást és a hosszú távú fenntarthatóságot érintő 

szakmai kérdésekről. 

 

Az információk szerint a jelenlegi Unimog típusú hókotró gépjármű műszaki állapota rossz, 

üzembiztonsága nem minden esetben garantált, fenntartása és üzemeltetése egyre nagyobb 

kockázatot, illetve aránytalanul növekvő költségterhet jelent. A Képviselő-testület a 138/2023. (V. 

30.) és a 327/2023. (XI. 16.) számú határozataiban már korábban döntött a gépjármű 

értékesítéséről, azonban azt ilyen feltételek mellett már nem lehet eladni. 

 

A téli hó- és síkosságmentesítés olyan közfeladat, amelynek minősége és időbeni teljesítése 

közvetlen hatással van a közlekedésbiztonságra, a lakosság ellátásbiztonságára és az ipari területek 

működőképességére is. Éppen ezért indokoltnak tartom, hogy a Képviselő-testület a szakmai 

tapasztalatok alapján a lehetséges fejlesztési irányokat érdemben megvitassa és a Közszolgáltató 

számára a szükséges mozgásteret biztosítsa. 

 

Kiemelten fontos és egyben alapvető elvárás is, hogy Nagytarcsán a téli időszakban is 

biztonságosan járható utak és kiszámítható közszolgáltatás álljon a lakosság rendelkezésére. A 

település érdeke, hogy a Közszolgáltató megfelelő szakmai mozgástérrel és eszközállománnyal 

rendelkezzen ahhoz, hogy a rendkívüli időjárási helyzetekre is gyorsan és hatékonyan tudjon 

reagálni, és hosszú távon is biztosítani tudja a közfeladatok megfelelő színvonalú ellátását. 

 

Álláspontom szerint a biztonság és folyamatosság fenntartása érdekében a jelenlegi géppark 

felülvizsgálatára és a fejlesztési lehetőségek előkészítésére van szükség. Célszerű a Közszolgáltató 

szakmai tapasztalataira és üzemeltetési ismereteire támaszkodva meghatározni azt a műszaki 

megoldást, amely hosszú távon is megfelelő.  

 

Bardócz Gábor ügyvezető úr tájékoztatása alapján több lehetséges irány is körvonalazódott: 

 

1. Az egyik lehetőség az, hogy a jelenlegi Unimog gépjárművet mégsem értékesítik, azt 

felújítják, azonban ez a jármű életkora és műszaki állapota miatt egyre nagyobb 

üzembiztonsági kockázatot jelent. 

2. Alternatív megoldásként felmerült egy fiatalabb, korszerűbb használt hókotró gépjármű 

beszerzése is, amely megbízhatóbb működést, egyszerűbb szervizelhetőséget biztosítana. 

3. Szóba került továbbá egy olyan rendszer kialakítása is, amely több kisebb, akár „B” kategóriás 

jogosítvánnyal is vezethető munkagépre épülne. Ez egy rugalmasabb megoldás lenne, 

ugyanakkor a munkavégzés sebessége és kapacitása elmaradhat egy nagyobb teljesítményű 

gépétől. 

4. Felmerült a külső szolgáltató bevonásának lehetősége is, azonban ebben az esetben a 

rendelkezésre állás, a reagálási idő és a szolgáltatás kiszámíthatósága kevésbé lenne 

közvetlenül befolyásolható. 

 

Álláspontom szerint a legfontosabb szempont az, hogy a település a téli időszakban is 

biztonságosan és megfelelő színvonalon tudja ellátni ezeket a feladatokat. A végleges döntést 

követően nyílik lehetőség arra, hogy a Közszolgáltató a kiválasztott megoldást szakmailag és 

pénzügyileg előkészítése. 
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A fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 

 

Nagytarcsa, 2026. május 21. 

 

  

              Barna Ervin Árpád    

              polgármester        

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének …/2026.(V.26.) határozata  

  

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a téli hó- és 

síkosságmentesítési közfeladat biztonságos és folyamatos ellátása érdekében a Nagytarcsai 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (2142 Nagytarcsa, Rákóczi utca 4.) 

gépparkjának megújítását támogatja. 

 

A Képviselő-testület a Közszolgáltató ügyvezetőjének szakmai javaslata alapján egyetért azzal, 

hogy a 138/2023. (V. 30.) és a 327/2023. (XI. 16.) számú határozatokban megjelölt, RIU 838 

forgalmi rendszámú, MERCEDES BENZ gyártmányú, U90 (UNIMOG) típusú tehergépkocsit a 

társaság a piaci viszonyoknak megfelelően, a legkedvezőbb feltételek mellett (akár beszámítással) 

értékesítse és ezzel párhuzamosan egy fiatalabb, korszerűbb, üzembiztos használt hókotró 

gépjárművet beszerezzen.   

 

Felelős: - 

Határidő: - 

 

A Képviselő-testület ... igen, … nem, … tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA. 

 

 

Barna Ervin Árpád dr. Huszár Máté 

polgármester jegyző 

  

 


